














мають порушення зору та слуху

4. Безбар’єрність послуг для осіб з інвалідністю:

1) веб-сайти організації, що розміщена в об’єкті, є 
доступними для користувачів з порушеннями зору, слуху, 
опорно-рухового апарату, мовлення та інтелектуального 
розвитку, а також з різними комбінаціями порушень 
відповідно до ДСТУISO/IEC 40500:2015 “Інформаційні 
технології. Настанова з доступності веб-контенту W3C 
(WCAG) 2.0” не нижче рівня АА

- ні

2) у штаті є (залучається) перекладач на жестову мову або 
укладено угоду про надання послуг з перекладу на жестову 
мову з юридичними (фізичними) особами чи передплачено 
надання відповідного перекладу через мобільні додатки

ні

Серед працюючих кількість осіб

Усього 
осіб 3 
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Усього : 0 0 0 0 0 0

з них жінки : 0

Серед відвідувачів/клієнтів/ тих, хто навчається з початку року, кількість осіб

Усього 
осіб 3 
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3 них
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колісних

3 
пор 
уше 
ння 

м 
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слуху
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Усього : 0 0 0 0 0 0

з них жінки : 0



Підсумки: об’єкт має часткову безбар’єрність

* Зазначається:
об’єкт є безбар’єрним. Людина, яка користується кріслом колісним або є незрячою, може самостійно зайти на 
об’єкт та вільно в ньому пересуватися та скористатися евакуаційним виходом. Такий об’єкт має вхідну групу в 
рівень з підлогою (або нормативний пандус чи підйомник), ширину всіх дверей не менше 90 сантиметрів, ліфт або 
підйомник (або бути одноповерховим), щонайменше одну доступну для осіб, які пересуваються на кріслах 
колісних, санітарно-гігієнічну кімнату із допоміжними поручнями біля унітазу, призначену для відвідувачів обох 
статей, тактильні направляючі та одну мнемосхему при вході;
об’єкт має часткову безбар’єрність. Людина, яка користується кріслом колісним або є незрячою, може самостійно 
зайти на об’єкт та вільно в ньому пересуватися. Такий об’єкт має вхідну групу в рівень з підлогою (чи нормативний 
пандус (або його кут має відхилення від нормативного не більш як на 10 відсотків), ширину всіх дверей або 
більшості 80-89 сантиметрів, ліфт (або бути одноповерховим), щонайменше одну доступну для осіб, які 
пересуваються на кріслах колісних, санітарно-гігієнічну кімнату із допоміжними поручнями біля унітазу, що 
призначена для відвідувачів; об’єкт є бар’єрним. Всі інші об’єкти, крім тих, що належать до першого та другого 
рівня.

Управитель об’єкта:
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